

100间“希望小屋”援建郓城

我市4县区12个乡镇在建的“希望小屋”预计8月初完工



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 7月25日,“希望小屋”援建郓城工作座谈会在郓城县召开(上图)。团省委书记刘天东出席座谈会并讲话,山东大学、海右文化、商汤科技、郓城县委等单位相关负责人出席座谈会。团省委相关部室负责人、菏泽市县乡部分团干部、郓城公益组织代表参加座谈会。

座谈会上播放了“希望小屋”项目公益宣传片,山东大学、商汤科技、郓城高级中学等各捐资36万元,分别捐建小屋30间,团省委省级统筹援建10间,本次共援建郓城县“希望小屋”100间。其中,海右文

化为项目捐赠价值2万元爱心图书,刘天东向爱心企业颁发了捐赠证书。

刘天东在座谈时指出:“‘希望小屋’是深入贯彻落实习近平总书记对希望工程重要寄语精神,聚焦服务脱贫攻坚大局,帮助农村贫困家庭孩子改善学习生活环境的实际举措,在项目策划、试点、建设过程中,收获了满满的信心。‘希望小屋’将实现希望工程的迭代升级,在解决硬件环境基础上,为孩子们提供更加精准的服务、更贴近心灵的人性关怀,必将受到广泛认可和欢迎。”

刘天东指出,共青团菏泽

市委边摸底边建设,在练兵中求经验,取得了一定成效,下一步希望包括菏泽在内的16市团市委继续攻坚克难,加强社会宣传,拓宽融资渠道,确保良好成效。同时对郓城县打造希望工程样板充满信心,郓城县党政领导、社会各界、爱心企业对希望工程给予大力支持,希望小学、小荷学堂、希望小屋工作均取得了一定成绩。建议郓城从学校、家庭、社会、政府关怀、公益组织和志愿者参与等方面提炼经验,把郓城县打造成希望工程样板县。

郓城县委书记刘文林介绍了郓城县经济社会发展和脱贫攻

坚工作情况。与会爱心企业、公益组织代表就如何更好地推进“希望小屋”工作谈思路、指问题、提建议,集思广益、畅所欲言。

“希望小屋”是山东希望工程转型升级、精准服务青少年需求的突破方向,也是团省委助力决胜全面小康、决战脱贫攻坚的有力抓手。“希望小屋”工作全面推开以来,得到党委政府和社会各界的广泛赞誉、大力支持,形成了良好的工作态势。目前,全省累计募资折合约2543万元,建成、在建小屋917个。

菏泽市“希望小屋”建设工作开展以来,团市委精准分

类,将帮扶对象划分为四类,开展排查摸底,首批筛选确定服务对象815人。为完善项目建设模式,团市委选取牡丹区、定陶、曹县、巨野等4个县区的12个经济社会发展水平不同的乡镇,进行规模化试点建设,目前,107处希望小屋已开工建设,预计8月10日全部完工,8月底将全面铺开“希望小屋”建设工作。

座谈会结束后,刘天东一行实地调研了丁里长街道“小荷学堂”暑期留守儿童关爱项目和王兵马集村“希望小屋”建设情况,同时考察了郓城县经济社会发展情况。

市委办公室举办“最美逆行者”事迹报告会

聆听抗“疫”故事,以担当书写忠诚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 为致敬抗疫英雄,学习榜样精神,凝聚前行力量,7月24日,市委办公室举办“最美逆行者”事迹报告会(右图),聆听我市援鄂医疗队员的抗疫故事,并以英雄为榜样,激励干部职工以担当书写忠诚,践行“为人民服务”的宗旨。

菏泽市立医院副主任医师、省第二批援鄂队员张一卓,市立医院呼吸与危重症医学科护士长、省第一批援鄂队员潘秋玉,应邀做了专题报告。

张一卓分享了自己和队友

们在湖北抗疫中的感人故事,特别是讲述到自己从湖北归来,其父把对他的牵挂和担忧,化作无声的长拥。那一刻,泪水模糊了现场所有人的眼睛。

潘秋玉则就其专业特点,讲述了在湖北与病人之间的互动以及人间真情的具体体现。即便手上戴着三层手套,甚至在防护眼罩完全被水汽模糊后,完全靠摸索和经验,依然精准完成了日常护理工作。

潘秋玉在报告中说,她没有辜负老护士长对自己的信任和培养,没有给菏泽的护士同仁丢

脸,感觉非常自豪。她还说,湖北抗疫经历对自己是洗礼,让自己更加明白医务工作者的责任和担当。

报告会一展菏泽援鄂医护人员白衣执甲、逆行而上的勇毅,敢打必胜、践行初心的坚定,深深感染了现场聆听者。报告会持续1个多小时,市委办公室全体干部职工受到一次深刻的思想淬炼和灵魂洗礼,纷纷表示要以抗疫先进典型为榜样,学习他们的政治品格、事业心和责任感及大爱情怀,以担当书写忠诚,用奉献践行初心,全力以赴做好各自职责范



围内的工作,争创“四个一流”工作目标,推动市委机关高效运转做出积极贡献。